[image: image1.jpg]Z ulomki izradunajte vrednost izraza:

0,3+0,75+371. (%)-1

(4 tocke)




[image: image2.jpg]2. Izleta se je udelezilo 30 dijakov. Vsak udeleZenec bi moral plagati 1200 tolazjev. Ker niso
pravotasno poravnali zneska, je organizator povisal ceno za 15 %. Koliko denarja mora
sedaj zbrati razredni blagajnik, da bo platal celoten ra¢un?

(4 tocke)



[image: image3.jpg]3. Skréite izraz:
3, 2 3
Vz Va2 @ VzVa?

(4 tocke)




[image: image4.jpg]4. V enakokrakem trikotniku meri krak 10 cm, kot med osnovnico in krakom pa je 30°.

Izratunajte visino na osnovnico tega trikotnika. Obvezno narisite skico.
(4 tocke)




[image: image5.jpg]5. Dana je funkcija f(z) = —-%z’ + z + 4. Izratunajte presetidéa grafa funkcije s koordinat-

nima osema.
(5 tock)




[image: image6.jpg]6. Resgite enaébi:

a)log(3z+1)=1 b) log(2z + 1) — logz = log 10
(5 tock)




[image: image7.jpg]7. Redite enatbo: z
2 cos 3~ 1=90

(4 tocke)




[image: image8.jpg]8. Drugij ¢&len aritmetitnega zaporedja je 7, stoti pa 399. Izratunajte prvi &len in vsoto prvih

petdesetih &lenov.
(5 toék)




[image: image9.jpg]9. Zapisite enacbo tangente na graf funkcije f(z)=2°-1 v totki T(1,3).
(5 tock)




[image: image10.jpg]1. Lonec v obliki valja drZi 9,5 litra. Premer dna meri 24 cm. (Skupaj 15 tock)

a) Koliko centimetrov je lonec visok? Rezultat zaokrozite na celo Stevilo. (5 tock)
b) Koliko kvadratnih centimetrov meri povriina lonca brez pokrova?
Rezultat zaokroite na celo tevilo. (5 tock)

¢) Koliko merijo robovi najmanjse kartonske $katle v obliki kvadra, v katero
lahko zapremo lonec? Narisite skico skatle z loncem. (5 tock)




[image: image11.jpg]2. Dan je polinom p(r) = —22% 4+ 22% + 22 — 2. (Skupaj 15 tock)

a) Izratunajte niéle polinoma. (4 toéke)
b) Izratunajte lokalne ekstreme. (6 tock)
c) Narisite graf polinoma. (5 toék)




[image: image12.jpg]3. Dana je kroznica z enatbo 22 + y2 — 4z — 12=0. (Skupaj 15 tock)

a) Dolotite sredise in polmer kroZnice ter jo narigite. (4 tocke)

b) Natanéno izratunajte plostino trikotnika, katerega oglis¢a so
srediste kroznice in presetiséa kroznice z ordinatno osjo. (5 tock)

¢) Izratunajte dolzino tetive, ki jo na premici y = 2 + 2 odreze kroZnica. (6 tock)




